

DZP.261.1.2022.AW.1

Warszawa, dnia 21.02.2022 r.

## **WSZYSCY WYKONAWCY**

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym na podstawie art. 275 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2021 r. poz. 1129 z późn. zm.), zwanej dalej „upzp” na **świadczenie usług cateringowych na potrzeby NCK w 2022 roku**

Działając na podstawie art. 284 ust. 2 upzp, niniejszym Narodowe Centrum Kultury udziela wyjaśnień na zapytania dotyczące Specyfikacji Warunków Zamówienia we wskazanym powyżej postępowaniu:

### **PYTANIE 1:**

Zamawiający zamawia w ramach umowy 3 posiłki typu lunch z dostawą, czy wówczas Wykonawca wystawia fv zgodnie z sugerowaną minimalną liczbą uczestników w swz tj. 6 ?

### **ODPOWIEDŹ 1:**

Zgodnie z Modyfikacją SWZ.

### **PYTANIE 2:**

swz wskazuje zamówienia od Klienta na minimum 5 dni roboczych, w ostatnim kontrakcie pracownicy NCK składali zamówienia na mniej niż 24 h, jak będzie wyglądała ta kwestia w przypadku tego Zamówienia ?

### **ODPOWIEDŹ 2:**

Zgodnie z Modyfikacją SWZ.

### **PYTANIE 3:**

czy jest minimalna wartość składanego zamówienia na catering? w ostatnim kontrakcie zamawiali Państwo np. same zimne przekąski dla 6/8 osób. Czy w tym Zamówieniu jest jakieś zobowiązanie, że Zamawiający zamawia minimum przerwę kawową i zimne przekąski ?

**ODPOWIEDŹ 3:**

Zamawiający nie określa minimalnej wartości jednego zamówienia w niniejszym postępowaniu, ani minimalnego zakresu zamówienia.

**PYTANIE 4:**

Czy Zamówienie obejmuje całość cateringu podczas wydarzenia Eufonie ?

**ODPOWIEDŹ 4:**

Zgodnie z Planem postępowań o udzielenie zamówień publicznych w 2022 r. (poz. 1.3.42.) opublikowanym na stronie <https://nck.pl/bip/plan-postepowan-o-udzielenie-zamowien> Zamawiający przewiduje osobne postępowanie na realizację usług cateringowych świadczonych na potrzeby Festiwalu Eufonie.

Zastępca Dyrektora  
Narodowego Centrum Kultury

Marzena Strąk